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Pojďme seznámit veřejnost 
se zubními kartáčky Philips 
Sonicare.

Vítej ve vybrané skupině účastníků našeho nového projektu! 
Je skvělé, že společně s komunitou trnd můžeme vyzkoušet 
sonický zubní kartáček Philips Sonicare DiamondClean, díky 
kterému je čištění zubů účinnější.

Díky technologii Philips Sonicare DiamondClean budou naše 
dásně a zuby zdravější.

V tomto projektu trnd se snažíme:

Podělit se o svou 
zkušenost.

... vyzkoušet sonický zubní kartáček Philips Sonicare 
DiamondClean společně s 200 trnd-partnery z České 
republiky.

... vyjádřit svůj názor na sonický kartáček Philips 
Sonicare DiamondClean prostřednictvím tří online 
dotazníků.

... shromažďovat zprávy o konverzacích o 
produktu, včetně dotazníků, abychom se tak 
podělili o názory našich přátel na sonický zubní 
kartáček Philips Sonicare DiamondClean.

... podělit se o svou zkušenost s ostatními 
prostřednictvím Internetu. Jako online-reportéři 
pro Philips Sonicare DiamondClean budeme 
hodnotit produkt na našem vlastním blogu a na 
platformách, jako je například: heureka.cz, nebo 
natočíme video pro YouTube. Posílejme spoustu 
obrázků do našeho Fotoalba a pišme komentáře na 
náš projektový blog Philips Sonicare.

Vyzkoušet.

Vyjádřit svůj názor.

Podávat zprávy.

Nejlepší představení 
značky Sonicare

 v elegantním kartáčku.

Ve spolupráci s našimi 200 trnd-partnery z České republiky se 
staneme online-reportéry. Rádi bychom vyzkoušeli nejnovější 
výrobek z řady sonických zubních kartáčků Philips Sonicare: 
Philips Sonicare DiamondClean a podělili se o své zkušenosti na 
online platformách (na stránkách hodnocení produktu, na blogu 
projektu Philips Sonicare a našem soukromém blogu).

Vkročme tedy společně do nového rozměru čištění zubů a pojďme 
seznámit naše přátele a známé s tímto produktem.

Pojďme začít společně!



Přestože v České republice není čištění zubů elektrickým 
kartáčkem tolik populární, stále více lidí si začíná pokládat 
otázky: Měl/a bych používat ruční anebo elektrický 
kartáček? Který z nich je účinnější?

Otázka ústní hygieny se stále více dostává do středu pozornosti 
a lidé stále více dbají o ústní hygienu a zdraví svých zubů.

Philips Sonicare představil svůj první sonický kartáček koncem 
80.let. A od té doby se neustále vyvíjí podle toho, jak si lidé 

po celém světě čistí zuby.

Patentovaná sonická technologie znamená, že 
kombinací vysoké frekvence a vysokého kmitočtu 
štětin v hlavici kartáčku se v ústech vytváří aktivní 

tekutina. Tato dynamická čistící akce čistí zuby a linii 
dásní šetrně a efektivně.

Každodenní používání zubního kartáčku Philips Sonicare 
pomáhá zabraňovat zánětu dásní. Dáseň se tak do dvou 
týdnů stává zdravější a silnější.

Inovace ve světě čištění 
zubů.

Philips Sonicare 
DiamondClean.

Zubní kartáčky dnes musí splnit mnoho spotřebitelských 
požadavků: udržet přirozenou bělost zubů, být šetrný k 
dásním, mít pohodlné a snadné používání a k tomu odstranit 
plak i z těžko dostupných míst.
Je možné zajistit všechny tyto požadavky v jednom zubním 
kartáčku? ANO!

Dokonalé čištění. 
Zářivé výsledky.

Sonické zubní kartáčky Philips Sonicare DiamondClean byly 
vyvinuty tak, aby splnily každé přání. Čistí se čtyřnásobnou 
efektivitou a bělí dvakrát lépe, než ruční zubní kartáčky, čímž 
zajišťují zlepšení ústní hygieny. Pomáhají dodržovat správný čas 
na čištění zubů, mají moderní, stylový tvar a díky USB nabíjení 
jsou vhodné také na cesty.



Používáním zubního kartáčku Philips Sonicare DiamondClean 
dbáte o zdraví vašich zubů, ale také celé ústní dutiny.  

Jedinečné tvarování hlavic dovolí odstranit zubní plak i z těžce 
dostupných míst na zadních zubech.

Účelem zubního kartáčku Philips Sonicare DiamondClean je 
dokonalé čištění.

Optimální čištění mezizubních prostor a linie dásní umožňuje 
zlepšit zdravotní stav dásní už za dva týdny. Kartáček umožňuje 
mnohem lepší vyčištění mezizubních prostor a odstraní mnohem 
více plaku v porovnání s ručním kartáčkem. 

Hlavice DiamondClean, nejlepší hlavice Sonicare, mají středně 
tvrdé štětinky ve tvaru diamantu, které efektivně a zároveň šetrně 
odstraňují plak. Výjimečně kvalitní čištění a bělejší zuby ve srovnání s 
ručním kartáčkem.

Díky technologii Sonicare odstraňuje až pětkrát více plaku než 
ruční zubní kartáček.

Jedinečný dynamický účinek kartáčku Sonicare šetrně a efektivně 
čistí hluboko mezi zuby a podél linie dásní. 

Dvakrát lepší bělení zubů, než ručním katráčkem.

5 režimů čištění zajistí efektivnější vyčištění zubů: Clean, White, 
Polish, Gum Care a Sensitive: extra jemný režim pro citlivé zuby 
a dásně.

Dokonalé čištění a zářivé 
výsledky v jediném 
zubním kartáčku.



Časovač Quadpacer vám pomáhá dodržovat doporučenou dobu 
čištění.

Philips Sonicare DiamondClean nabízí jako formu nabíjení klasickou nabíječku, nabíjecí 
sklenici a nabíječku USB s cestovním pouzdrem. 

Časovač s 30-ti vteřinovým intervalem Quadpacer umožňuje 
rovnoměrné a důkladné čištění vašich úst. Máte tak vždy půl minuty 
na čištění horních a dolních zubů, zvenčí i zevnitř.

Nabíječka Philips Sonicare DiamondClean se stane elegantním 
doplňkem vaší koupelny. Jednoduše položte kartáček do nabíječky 
a kartáček se bude nabíjet. 

Baterie vydrží až 3 týdny čištění.

Nabíjecí sklenice Philips Sonicare DiamondClean se stane 
elegantním doplňkem vaší koupelny. Jednoduše položte kartáček 
do sklenice a kartáček se bude nabíjet. Můžete ji také použít na 
vypláchnutí úst po čištění zubů. 

Díky nabíjecímu cestovnímu pouzdru si můžete vzít kartáček 
DiamondClean všude s sebou, aniž byste se museli bát vybití 
baterie. Můžete jej nabíjet připojením k notebooku přes USB kabel, 
nebo ze zásuvky. 

Philips Sonicare Diamond-
Clean šetří váš čas.

Philips Sonicare DiamondClean: 
praktický a elegantní.



Pro Tebe:

•  1x Sonický zubní kartáček Philips Sonicare DiamondClean 
• 1x Tričko pro “online reportéra” Philips Sonicare DiamondClean
•  Průvodce harmonogramem projektu ― souhrnný trnd spouštěcí WOM 
dokument ― který obsahuje informace o produktech Philips Sonicare 
DiamondClean a mnoho inspirujících nápadů, které podnítí navázání 
komunikace.

•  Marketingové dotazníky (brožura o 40 stránkách) určené ke konverzacím s 
přáteli a rodinou.

K vyzkoušení pro Tebe a Tvé přátele

• 10x Hlavice Philips Sonicare DiamondClean

Pro Tvé přátele:

•  10x Letáček o kartáčcích Philips Sonicare.
•  20x Kupón se slevou 20% na nákup kartáčků Philips Sonicare

Tvůj balíček.

Na začátku projektu dostane každý účastník počáteční výbavu, obsahující následující:

Tvé úkoly v projektu trnd.

Otevři balíček a začni fotit.

Vyjádři svůj názor.

Vyzkoušej:
Nejprve rozbal balíček s Tvojí výbavou – otevři ho například s ostatními členy 
rodiny, s přáteli, nebo kolegy – a seznam se s jeho obsahem, se sonickým zubním 
kartáčkem Phlipis Sonicare DiamondClean a dalšími informacemi, které nalezneš 
uvnitř. Potom DiamondClean začni zkoušet. Hurá na to!

Hodně foť: 
Pojďme se podělit o momenty rozbalování a prvního zkoušení produktu s přáteli 
a rodinou prostřednictvím fotografi í. Můžeš nám poslat své fotografi e společně s 
hlášeními o rozhovorech o produktu. Je to snadné: 
Navštiv www.trnd.cz/philips-sonicare a klikni na tlačítko „Napiš hlášení“. 

Můžeš nám napsat svůj názor na sonický zubní kartáček Philips Sonicare 
DiamondClean v průběhu osmi týdnů trvání projektu tím, že vyplníš tři online 
dotazníky:

• na začátku: počáteční dotazník
• uprostřed: průběžný dotazník
• na konci: závěrečný dotazník

Tyto dotazníky nalezneš na stránkách trnd, v části určené pro členy. Jakmile bude 
online anketa připravena, obdržíš od nás informace e-mailem.
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Zdokumentuj svou zkušenost.

Jako trnd-partner obdržíš sonický zubní kartáček Philips Sonicare DiamondClean, abys 
vyjádřil/a svůj názor o jeho vzhledu, funkcích, používání, účinnosti a zdokumentoval/a 
jej na Internetu. Napiš 5-10 zpráv mimo stránky trnd (na Tvém blogu, video portálech, 
fórech, Twittru, Facebooku, atd.) 

Budeme rádi, když se s námi podělíš o odkazy na tyto stránky, videa, poznámky 
prostřednictvím plochy můjtrnd.
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Piš hodnocení online.

Po skončení projektu napiš a publikuj své konečné hodnocení, které shrnuje Tvůj 
celkový dojem z produktů Philips Sonicare DiamondClean na stránkách, jako je 
například heureka.cz. Zde můžeš produkt také ohodnotit. 

Sepiš všechna kritéria, výhody a nevýhody, se kterými ses setkal/a, a Tvé 
připomínky. Protože se jedná o kvalitativní hodnocení, může být cenné těm, kteří 
uvažují o koupi zubního kartáčku Philips Sonicare DiamondClean . 

Abychom mohli Tvé hodnocení na heureka.cz (a jiných portálech) vidět, pošli nám 
prosím odkaz v hlášení na ploše ”můjtrnd”.
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Splněné úkoly:

Napsal/a jsem , publikoval/a a odeslal/a 
odkaz o tomto počtu hlášení:

1

6

2

7

3

8

4

9

5

10

Splněné úkoly:

Závěrečné hodnocení publikováno, odkaz poslán na trnd.

Abys pomohl produktu DiamondClean stát se 
populárním mezi Tvými přáteli.

Mluv se svými přáteli:
Poté, co ses přesvědčil/a o tom, že Philips Sonicare DiamondClean je účinný, 
pomoz  nám společně s ostatními účastníky seznámit s tímto produktem veřejnost. 
Například můžeš svým přátelům a kolegům… 

• …  vyprávět o tom, jak snadné a účinné je čištění zubů a že i oni se mohou dozvědět 
o unikátních výrobcích Sonicare.

• …  dát jednu z přibalených čistících hlav Philips Sonicare DiamondClean, aby si 
kartáček sami vyzkoušeli.

Sbírej jejich názory a hodnocení:
Staň se průzkumníkem trhu pro značku Philips Sonicare DiamondClean! S 
dokumenty určenými k průzkumu trhu, které najdeš v balíčku, se můžeš dotázat 20 
přátel, známých, nebo kolegů na téma čištění zubů a značky Philips Sonicare.
Toto je také příležitost říci jim dodatečné informace, které jinde nenajdou. Více 
informací najdeš v brožurce, určené na průzkum trhu.

Napiš hlášení o Tvých rozhovorech.
Poté, co jsi dal ostatním možnost seznámit se s produkty Philips Sonicare 
DiamondClean, je důležité, abys nás o tom informoval/a. O tom, jak jsi hovořil/a s 
přáteli, známými, nebo kolegy, můžeš napsat hlášení.
V těchto hlášeních bychom se rádi dozvěděli s kolika přáteli a známými jsi hovořil/a, 
jaká byla jejich reakce a co je zajímalo dozvědět se produktech Philips Sonicare 
DiamondClean. 
Napsat taková hlášení je snadné. Najdi si odkaz: www.trnd.cz/philips-sonicare. 
Klikni na tlačítko “Napiš hlášení“ a můžeš začít psát svou zprávu.

Po celou dobu trvání projektu sdílíme své názory v tématech týkajících se sonického 
zubního kartáčku Philips Sonicare DiamondClean a čištění zubů na:
www.trnd.cz/philips-sonicare

Své dotazy a návrhy, týkající se projektu, můžeš poslat na 
e-mailovou adresu lila@trnd.cz.
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Abychom docílili upřímné, otevřené a úspěšné verbální 
propagace - šeptandy, vytvořili jsme několik základních 
pravidel. Jako člen projektového týmu budeš povinen řídit 
se podle následujících zásad. 

Buď otevřený.
Na trnd projektu není absolutně nic tajného. Nevytváříme žádné 
prodejní místo, ani se nesnažíme o skrytou reklamu. Všichni 
členové by měli v době trvání kampaně – až budou hovořit se 
svými přáteli a známými – dát všem na vědomí, že jsou účastníky 
trnd a že se podílí na jednom z projektů. Neměl/a by ses snažit 
někoho klamat. V žádném případě 
nejsi prodejcem , který putuje od dveří ke dveřím ve snaze prodat 
produkt, anebo myšlenku! Jednoduše buď otevřený/á a řekni 
ostatním svůj vlastní názor.

Buď upřímný.
Zdá se to být samozřejmé, ale bohužel ne vždy tomu tak je. Jedině 
upřímná „šeptanda“ funguje. To znamená neovlivňovat lidi a 
nesnažit se vylíčit věci v lepších barvách, než jaké ve skutečnosti 
jsou. Jednoduše řekni svůj upřímný názor a rovněž názor Tvých 
přátel a známých.

Měj uši nastražené.
„Šeptanda“ se nesnaží ovlivnit Tvé přátele, nebo Tvé známé. Není 
třeba cokoliv přeceňovat – jednoduše jim řekni o novém produktu 
z projektu trnd a nechej je vyjádřit jejich názor – i když nesouhlasí 
s tím Tvým. Byli bychom rádi kdybys nashromáždil/a co nejvíce 
názorů a podělil/a ses s námi o ně!

Zásady trnd.

Sonický zubní kartáček Philips 
Sonicare DiamondClean:

Díky vysoké účinnosti zajistí 
čisté, přirozeně bílé zuby a 

zdravé dásně.

Věta, kterou můžeš 
říci ostatním: …



Existuje spousta příležitostí, při kterých můžeš předat 
informace o sonickém zubním kartáčku Philips Sonicare 
DiamondClean. Zde je pár nápadů, jakým způsobem se 
můžeš podělit o své zkušenosti a další informace se svými 
přáteli a známými:

V dnešní době už není překvapující mít zubní kartáček v 
kanceláři, neboť na důležitou schůzku chceme být perfektně 
připraveni. Vezmi si tedy sonický zubní kartáček Philips Sonicare 
DiamondClean s sebou do práce a doporuč jej svým kolegům. 
Pokud si budou čistit zuby kartáčkem DiamondClean, nebudou 
se muset alespoň obávat o čistotu a zdraví zubů. 

Často se sejdeme s přáteli u kávy na kus řeči. Můžeš jim říci o 
skvrnách, které může pití kávy zapříčinit a o tom, že znáš na 
tento problém řešení. Pokud budou používat kartáček Diamond-
Clean, jejich zuby zůstanou bílé. 

Tipy na informace, o které 
se můžeš podělit.

V dnešní době je zvykem, že když si něco chceme koupit, často 
si o tom nejprve přečteme na Internetu. Vyhledáme si porovnání 
různých produktů a jejich hodnocení, abychom se o produktu 
dozvěděli více informací. Podělme se o náš názor a ohodnoťme 
produkt Philips Sonicare DiamondClean na stránkách jako je 
heureka.cz, svém blogu, stránkách sociálních sítí, atd. Poděl se o 
svůj názor, čímž usnadníš rozhodování druhým.

Během rodinných večeří rádi pijeme víno. Říká se, že sklenička 
vína denně je zdravá. Nicméně může zapříčinit skvrny na 
zubech. Při té příležitosti můžeme ukázat našim známým 
kartáček Philips Sonicare DiamondClean a povědět jim, jakou 
s ním máme zkušenost. Když ho pak budou chtít vyzkoušet, 
můžeme jim dát možnost s jednou 
z dalších vyměnitelných čistících hlavic. 

Jistě máš spoustu dalších zajímavých nápadů, jak navázat konverzace o produktu. 
Poděl se o ně s námi ve svých hlášeních, a také o to, jak pomáháš zvyšovat povědomí 
o Philips Sonicare mezi svými přáteli, rodinnými příslušníky, kolegy a známými. 
Těšíme se na Tvé zajímavé nápady a fotografie!

Jestliže tě Philips 
Sonicare DiamondClean 

přesvědčil o svém 
snadném používání, 
můžeš jej doporučit 

svým přátelům a 
známým.

Osvěž se před 
důležitou schůzkou.

Na kávě s přáteli.

Poděl se o svůj názor na 
Internetu.

Rodinné večeře a 
společné pití vína.



Patentovaná sonická technologie zaručuje dynamické a 
hloubkové čištění, a to i v místech těžko dostupných. 

Rozdíl mezi pohyby elektrických kartáčků

Technologie Sonicare.

Kartáček s klasickou 
oscilo-rotační silou 

Vibrující kartáček 
’Buzzer’

Kartáček Sonicare

1:  vysoká amplituda, nízká 
frekvence

2:  nízká amplituda, vysoká 
frekvence

3:  vysoká amplituda a 
vysoká frekvence

Jak tento výkonný zubní kartáček funguje?

Frekvence: počet kmitů kartáčku za časovou jednotku
Amplituda: pohyb štětin k zubům, nebo od nich

Rychlost hrotu štětin = Frekvence * Amplituda

Co je to technologie Sonicare?

Jedinečná rychlost hrotu štětin: 31 000 kmitů za 
minutu

Dynamická čistící akce

Patentovaná sonická technologie napomáhá jedinečnému dy-
namickému proudění tekutiny. Díky obzvláště vysoké frekvenci 
a vysoké amplitudě, kartáček vykoná 31 000 kmitů za minutu. 
Vytvoří dynamický proud tekutiny, která efektivně odstraní 
zubní plak a skvrny. 

Dynamické proudění jemně našlehá zubní pastu a sliny do 
tekuté pěny bohaté na kyslík. Rychle se pohybující hlavice 
kartáčku snadno směruje tuto tekutou pěnu kamkoliv v ústech: 
do zadního úseku chrupu, do mezizubních prostor, pod okraj 
dásní, kde se daří bakteriím vytvářejícím zubní plak. Takto 
odstraňuje plak z těžko dostupných míst. A masírováním dásní 
stimuluje krevní oběh.

1 2 3

Amplitude (mm)

(Hz)

Amplitude (mm)

Frequency 
(Hz)



Pokyny pro správné používání zubního kartáčku Philips Sonicare DiamondClean shrnuté do 
následujících 7 kroků:

První záznam o tom, že člověk cíleně pečoval o své zuby, je starý 3500 let a 
zanechali nám jej Babylóňané, kteří prý k očistě svého chrupu používali cosi jako 
„žvýkací klacíky“.

Nejproslulejším a po mnoha tisíciletích používaným „zubním klacíkem“ je Mes-
wak - kořen z rostliny, kterou staří Egypťané nazývali „strom - zubní kartáček“, 
Peršané „Peelu“ a Arabové ji zvou „Arak“.

Záznamy, pocházející z roku 1600 př.n.l., vypovídají, že žvýkací klacíky se 
používaly také v Číně. 

První štětinový zubní kartáček podobný tomu našemu umělohmotnému začali 
Číňané používat v 15. století n. l. Oholili šíji divokého sibiřského kance a získané 
štětiny vsadili do bambusové nebo kostěné rukojeti. 

Přibližně v roce 1780 byl v Evropě vyroben první masově produkovaný kartáček 
a to Williamem Addisem z Clerkenaldu v Anglii.

Prvním člověkem, který si nechal patentovat kartáček, byl Američan H.N. 
Wadsworth v r.1850. 

Vynález nylonu panem Wallacem H. Carothersem přispěl i k vylepšení zubních 
kartáčků nylonovými štětinami a stal se tehdy jedním ze symbolů moderní doby.

První elektrický kartáček, tedy kartáček na elektrický pohon, vymysleli v roce 
1939 Švýcaři, ale prodávat ho začali Američané pod názvem Braxodent. 

V roce 1987 přišel na trh rotační elektrokartáček.

3500 př. n. l.

1600 př. n. l.

1500 n. l.

1780 n. l.

1850 n. l.

1937-8 n. l.

1939 n. l.

1987 n. l.

Jak čistit se sonickým kartáčkem Philips 
Sonicare DiamondClean.

Historie zubního kartáčku.

Naneste na vlhká vlákna malé 
množství zubní pasty. 1

Přiložte kartáček k zubům pod mírným úhlem ve směru 
k dásni dle obrázku.2

Poté zmáčkněte vypínač.3

Kartáček veďte po zubech jemným tlakem a nechte jej 
pracovat. Tak docílíte maximálního efektu. Netlačte, 
nepoužívejte klasickou stírací techniku. 

4

Pomalu a jemně pohybujte kartáčkem na každém zubu 
směrem dopředu a dozadu, aby delší vlákna pronikla 
do mezizubního prostoru. Pokračujte tak po celou dobu 
čištění.

5

Začněte čistit v sekci 1 (vnější strana zubů v horní čelisti), 
čistěte ji po dobu 30 sekund a poté přejděte k sekci 2 
(vnitřní strana zubů v horní čelisti). Dále pokračujte v 
sekci 3 (vnější strana zubů ve spodní čelisti) a po 30 
sekundách v sekci 4 (vnitřní strana zubů ve spodní 
čelisti). Čištění si můžete rozdělit na 4 části podle 
časovače Quadpaceru.

6

Po základním vyčištění zubů můžete věnovat trochu 
více času i obtížněji čistitelným plochám, kde se často 
objevují pigmentace. Můžete i též čistit jazyk jak 
vypnutým, tak zapnutým kartáčkem.

7
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RECOMMENDED BRAND 
BY DENTAL PROFESSIONALS

Příběh Sonicare začal v druhé polovině 80.let společně s 
příběhem prvních elektrických zubních kartáčků, které byly 
vynalezeny v garáži. Dnes už se jich vyrábějí nejmodernějšími 
technologiemi miliardy v továrnách Philips Oral Healthcare v 
americkém městě Snoqualmie.

Úspěch Sonicare je založený na skvělé týmové práci – 
parodontologů a biotechnologů, kteří spolu pracovali na 
Washingtonské univerzitě v Seattlu. Vyvinuli Sonicare podle 
klíčových faktorů, založených na zkušenostech uživatelů a tím 
prokázali, že technologie Sonicare funguje.

S rozsáhlým klinickým výzkumem, vedeným na 50 univerzitách 
po celém světě a publikovaným ve 175 studiích, je technologie 
Sonicare prokázána jako vysoce efektivní na odstranění zubního 
plaku a skvrn a zdraví dásní. 

Sonicare je globální.

V říjnu roku 2000, Royal Philips Electronics koupil společnost 
Optiva Corporation – která je dnes známá pod jménem Philips 
Oral Healthcare. Sonicare skvěle zapadá do celkového zaměření 
společnosti Philips na zdraví a životní styl a Optiva Corporation 
tak okamžitě dostala společnost Philips na vedoucí pozici v 
inovaci v oblasti péče o zdraví úst. 

Přes 17 miliónů současných uživatelů po celém světě se těší z 
výhod zubních kartáčků Sonicare.

Technologie péče o ústní dutinu je podložená 175 klinickými a 
laboratorními studiemi na více než 50 univerzitách a výzkum-
ných ústavech po celém světě a přesvědčila zubní lékaře. Nyní je 
technologie Sonicare nejvíce doporučovanou značkou dentálních 
profesionálů. 

Historie Sonicare.



Všechny zubní kartáčky Sonicare čistí zuby se stejnou efektivitou díky sonické technolo-
gii, rozdíl spočívá ve funkcích a doplňcích.

Philips Sonicare EasyClean
Efektivnější odstranění plaku díky unikátní dynamické čistící akci 
Philips Sonicare. Má 1 režim.
Balení obsahuje: 1x sonický zubní kartáček s náhradní hlavicí, 
nabíječku.
Cena: 1599 Kč

Philips Sonicare HealtyWhite
Každému se líbí zářivě bílý úsměv! HealtyWhite při pravidelném 
používání režimu Clean & White prokazatelně
během dvou týdnů odstraní každodenní zabarvení. 
3 režimy: Clean, Sensitive, Clean & White.
Balení obsahuje: 1x sonický zubní kartáček se dvěma hlavicemi 
ProResult, 1x dobíjecí stanice s držákem náhradní hlavice, 1x 
hygienický cestovní kryt, 1x cestovní pouzdro.
Cena: 2599 Kč

Philips Sonicare For Kids
Používáním zubního kartáčku Sonicare For Kids se čištění stává 
zábavou. 2 nastavitelné režimy vhodné pro děti docílí jemného 
a efektivního čištění. Ergonomický design rukojeti, 2 velikosti 
čistících hlav. 
Balení obsahuje: 2x kartáčková hlavice, 3x vyměnitelný kryt, 
1x dobíjecí sonický kartáček, 1x robustní dobíjecí stanice s 
držákem náhradní hlavice.
Cena: 1799 Kč

Produkty Philips Sonicare.

Každému se líbí zářivě bílý úsměv! HealtyWhite při pravidelném 

Balení obsahuje: 1x sonický zubní kartáček se dvěma hlavicemi 
ProResult, 1x dobíjecí stanice s držákem náhradní hlavice, 1x 

Philips Sonicare FlexCare
Technologie Philips Sonicare FlexCare se přizpůsobí potřebám  
vaší péče o ústa a zlepšuje zdraví dásní. 3 režimy čištění: Clean, 
Sensitive, Massage. 2 Programy: MaxCare a GoCare. 
Balení obsahuje: 1x sonický kartáček se dvěma hlavicemi  
ProResults (Standardní a Mini), 1x Deluxe nabíječka s úložným 
prostorem na šňůru a krytem na hlavici, 2x hygienické 
cestovní kryty, 1x Deluxe Soft cestovní pouzdro.
Cena: 3499 Kč

Philips Sonicare FlexCare+
Kombinací patentované sonické technologie 5 režimů čištění (Clean, 
White, Polish, Gum care, Sensitive) je FlexCare+ vaším řešením pro 
kompletní péči o dásně. 
Balení obsahuje: 1x sonický kartáček se dvěma hlavicemi (standardní 
a mini), 1x UV sanitizér, 1x cestovní nabíječka, 2x hygienický cestovní 
kryt, 1x cestovní pouzdro.
Cena: 4499 Kč

Philips Sonicare DiamondClean
Představení toho nejlepšího od Sonicare v jediném elegantním 
kartáčku. 5 režimů čištění(Clean, White, Polish, Gum care, 
Sensitive) a hlavice ve tvaru diamantu pro efektivní čištění. 
Balení obsahuje: 1x sonický zubní kartáček, 2x kartáčková hlavice 
DiamondClean (standardní a mini), 1x dobíjecí stanice, 1x dobíjecí 
sklenička, 1x cestovní dobíjecí pouzdro, 1x USB kabel, 1x USB 
síťový adaptér, 2x hygienický cestovní kryt.
Cena: 4999 Kč

Philips AirFloss
Jestliže nepoužíváte denně zubní nit, bakterie mohou zůstat v 
mezizubních prostorech. Proud drobných kapek vody, urychlený 
vzduchovým tlakem, narušuje a odstraňuje zubní plak v mezi-
zubních prostorech díky technologii microburst Sonicare AirFloss. 
Balení obsahuje: 1x přístroj, 1x nástavec, 1x nabíjecí stojan. 
Cena: 2599 Kč

cestovní kryty, 1x Deluxe Soft cestovní pouzdro.

Cena: 4499 Kč



Fakta a čísla.

Philips Sonicare DiamondClean.

Používáním sonického zubního kartáčku Philips Sonicare DiamondClean je čištění 
pohodlnější a efektivnější. 

Patentovaná sonická technologie od Philips Sonicare napomáhá unikátnímu dynamickému 
proudění tekutiny do mezizubních prostor a podél linie dásní.

Dynamický čistící účinek vytváří tekutou pěnu bohatou na kyslík našleháním zubní pasty a 
slin. Rychle kmitající hlavice potom snadno směřuje tuto pěnu i do těžko dostupných míst v 
ústech.

Vlákna hlavice se pohybují rychlostí 31 000 kmitů za minutu.

5 režimů čištění pro efektivnější čištění: Clean, White, Polish, Gum Care a Sensitive.

Dvouminutový časovač pomáhá zajistit dobu čištění zubů, doporučovanou dentálními 
profesionály.

Philips Sonicare DiamondClean pománá bělit zuby dvakrát lépe než ruční kartáček.

Doba čištění: až 3 týdny.
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